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Jedno z zadań zostanie zebrane na ćwiczeniach i sprawdzone.

Zadanie 1 Dany jest następujący rozkład naprężeń
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x1 + x2 T12(x1, x2) 0
T12(x1, x2) x1 − 2x2 0
0 0 x2
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Znajdź T12 przy warunku, że powyższy rozkład naprężeń jest równowagowy, nie ma sił objętościowych, a

wektor naprężeń dla x1 = 1 jest dany przez t = (1 + x2)e1 + (5− x2)e2.

Zadanie 2 Stan naprężeń w ośrodku w przypadku, gdy jedynymi nieznikającymi składowymi tensora

naprężeń jest para naprężeń ścinających, nazywamy prostym ścinaniem. Rozważ tensor naprężeń, w którym

T12 = T21 = τ , a wszystkie pozostałe Tij = 0. Znajdź kierunki główne i wartości główne naprężeń w takim

stanie.

Zadanie 3 Udowidnij, że składowe tensora deformacji ǫ̂ muszą spełniać następujące warunki zgodności

∇×∇× ǫ̂ = 0

który to zapis należy rozumieć jako
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